



## Перед судом предстанет житель Саратова, оскорбивший сотрудника полиции



Следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 25 ноября 2018 года возле одного из домов по проспекту Энтузиастов города Саратова сотрудниками полиции был остановлен гражданин, совершивший административного правонарушения предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения). После разъяснения сущности совершенного административного правонарушения и последствий в виде привлечения к административной ответственности, гражданину было предложено проследовать в отдел полиции № 2 в составе УМВД России по городу Саратову для составления административного материала. Не желая быть привлеченным к административной ответственности, мужчина в присутствии граждан публично оскорбил грубой нецензурной бранью сотрудника ППСИ УМВД РФ по городу Саратову, находившегося в форменном обмундировании при исполнении своих должностных обязанностей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

В ходе предварительного следствия мужчина признал вину в инкриминируемом деянии.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

*19 Декабря 2018*

*Адрес страницы:* <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1283351>